

致驻在单位党员干部职工的一封公开信

市发改委、市工信局（国资委）、市富硒产业办广大党员干部职工：

2018年12月至今，全省集中持续开展了领导干部违规收送礼金问题专项整治，取得了良好效果，挽救了许多干部。为深入推进全面从严治党、巩固领导干部违规收送礼金问题专项整治成果，根据省、市纪委监委安排部署，全市从即日起至2020年2月期间，将持续开展深化违规收送礼金问题专项整治工作。

此次深化专项整治在党员干部、所有行使公权力的公职人员及市属国有企业管理人员中开展，以各级领导干部为重点。在深化整治期间，再次重申“因各种原因未能当场拒收和及时退还的礼金，可向所在地区（单位）纪委（纪检组）上缴，对主动上缴的，根据问题性质和发生时间依规依纪依法予以从轻和减轻处理”。

此次深化专项整治工作，持续释放了“越往后执纪越严”信号，广大党员干部职工要清醒认识深化违规收送礼金问题专项整治的现实意义，真心明白持续开展专项整治的良苦用心，这是组织对广大党员干部职工的关爱和保护。同时，再次提醒大家一定要破除侥幸心理，珍惜和把握组织给予的机会，积极查找自身问题，主动上缴违规收受的礼金，对不主动上缴、拒不纠正的，一经查实，从严惩处。

为确保专项整治效果，市纪委监委和驻市发改委纪检监察组公布元旦春节期间深化违规收送礼金专项整治举报方式：

市纪委监委举报方式：

来电举报：0915-12388（受理时间：工作日8:00-12:00, 14:00-18:00）

网络举报：shaanxi.12388.gov.cn/ankang/

来信举报：安康市育才路111号安康市纪委监委信访室，邮编725000

来访地址：安康市育才路111号市纪委监委信访室

驻市发改委纪检监察组举报方式：

举报邮箱：Pzjjzjbyx@126.com

举报电话：0915-3214413（受理时间：工作日8:00-12:00, 14:00-18:00）

办公地址：市政府前楼四楼424室

中共安康市纪委监委驻市发改委纪检监察组

2019年12月12日

纪检监察组